



ERRATA DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL 70/2017

NO EDITAL, ONDE SE LÊ:

“REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA E PEÇAS PARA MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE VEÍCULOS PESADOS DO MUNICÍPIO DE GOVERNADOR CELSO RAMOS/SC INCLUINDO A SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE.”

LEIA-SE:

“REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA E PEÇAS PARA MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE VEÍCULOS PESADOS DO MUNICÍPIO DE GOVERNADOR CELSO RAMOS/SC.”

No capítulo I DO EDITAL:

ONDE SE LÊ:

“c) DA DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS

c.1. Serão realizados todos os serviços gerais tais como: de mecânica, solda, tornearia, elétrica, pintura, lataria, nos veículos leves, conforme relação descritiva do Anexo I.”

LEIA-SE:

“c) DA DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS

c.1. Serão realizados todos os serviços gerais tais como: de mecânica, solda, tornearia, elétrica, pintura, lataria, nos veículos **pesados**, conforme relação descritiva do Anexo I.”

NO EDITAL ANEXOS VIII E IX SUPRIME-SE AS MINUTAS QUE SE REFEREM A SECRETARIA DA SAÚDE.

NO ANEXO XI – RELAÇÃO DE VEÍCULOS, SUPRIME-SE A FROTA DA SECRETARIA DA SAÚDE.



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR CELSO RAMOS
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

As demais informações permanecem inalteradas.

Os interessados deverão retirar o edital no site da Prefeitura Municipal de Governador Celso Ramos, no endereço: www.governadorcelsoramos.sc.gov.br

Governador Celso Ramos, 27 de julho de 2017.

Pedro Augusto da Cunha
Secretário de Administração